
Predând Legea la Conferinţa Fa din Canada - 2001

(19 mai 2001 în Ottawa)

Salutări tuturor! (Aplauze)

Întâi, aş vrea să urez succes deplin conferinţei noastre. (aplauze) Ca şi discipoli Dafa, voi 
ştiţi că aceasta este diferită de orice cultivare oricând în istorie - este fără precedent. De ce? Pentru 
că  voi  sunteţi  discipoli  Dafa.  Orice  tip  de  cultivare  de-a  lungul  istoriei  a  fost  numai  pentru 
îmbunătăţirea şi Desăvârşirea proprie a unei persoane, dar voi sunteţi diferiţi. Ştiţi, în viitor vor fi 
mult mai mulţi oameni care vor obţine Legea. Cu alte cuvinte, după ce s-a introdus Dafa publicului 
urmează  două  etape.  Prima  etapă  este  stabilirea  discipolilor  Dafa  în  mijlocul  rectificării  Fa. 
Cultivarea pentru oamenii de după aceea nu mai are nimic de-a face cu rectificarea Fa şi este în 
întregime doar o chestiune de îmbunătăţire proprie pentru Desăvârşire. Deci, ca discipoli Dafa, vi s-
a acordat o misiune istorică. Atunci, aceasta este diferită, de cultivarea strict personală. Voi trebuie 
să apăraţi Legea, să validaţi Legea, iar când Legea este persecutată voi expuneţi maleficul şi faceţi 
mai bine în întruchiparea Dafa - asta este ceea ce ar trebui să faceţi. Şi de fapt aţi făcut într-adevăr 
bine - Maestrul vede asta foarte clar.

Din  moment  ce  cultivăm o  lege  dreaptă,  indiferent  ce  facem,  ar  trebui  să  o  abordăm cu 
compasiune (shan). Astfel, cu gândurile noastre drepte, tot ce am făcut pentru a valida Legea şi a 
expune maleficul a arătat măreţia şi mila discipolilor noştri. În acelaşi timp, trebuie să eliminăm 
odată pentru totdeauna lucrurile malefice, deoarece ele deteriorează Cosmosul şi fac rău fiinţelor 
simţitoare. Cu alte cuvinte, fără aceste lucruri malefice nu ar mai fi nevoie de rectificarea Legii. 
Aceasta nu a intervenit în nicio perioadă a istoriei - nu există vreun precedent, nu avem vreun 
exemplu  de  urmat.  Abilitatea  voastră  de a  face  toate  acestea  bine  reflectă  cu  adevărat  măreţia 
discipolilor Dafa. Acesta este privilegiul vostru, deoarece nicio fiinţă de-a lungul istoriei nu a avut o 
asemenea ocazie - aceasta este prima  [dată]. Pe parcursul acestor câţiva ani, cu toţii aţi făcut cu 
adevărat  bine şi am mai  spus-o cu diferite ocazii.  Chiar mai  mult  de atât,  în timpul procesului 
rectificării-Fa, ca un întreg, studenţii nu numai că au făcut bine într-un sens obişnuit, ci incredibil de 
bine! Fie că e vorba de studenţii din China continentală sau din afara ei, cu toţii aţi făcut cu adevărat 
bine, v-aţi jucat pe deplin rolul de discipol Dafa, aţi folosit abilităţile pe care le aveţi şi mijloacele 
aflate la dispoziţia voastră şi aţi făcut ceea ce oamenii obişnuiţi nu sunt capabili să facă; aceasta este 
în special pentru aceia care şi-au pierdut corpurile umane pentru Dafa - toţi v-aţi arătat măreţia în 
timpul validării Fa.

În  rectificarea-Fa  voi  toţi  aţi  făcut  într-adevăr  bine.  Cât  timp  maleficul  nu  este  complet 
eliminat,  totuşi,  trebuie să facem chiar mai bine.  Trebuie să expunem şi să eliminăm maleficul. 
Poporul chinez este cea mai mare victimă în mijlocul vătămării malefice. Toate metodele folosite de 
malefica bandă politică de ticăloşi din guvernul chinez sunt cele mai josnice, cele mai malefice şi 
necunoscute în istorie - au atins extrema, nu ar putea fi mai răi. Niciodată înainte nu a mai fost 
folosit un guvern pentru a face aceste ticăloşii. Toate lucrurile pe care discipolii noştri Dafa le-au 
făcut cu gânduri drepte au mişcat oamenii lumii şi au mişcat fiinţele la fiecare nivel, în timp ce 
maleficul care îşi “ridică capul” în China continentală a înfuriat fiinţe de la fiecare nivel. Contrastul 
dintre aceste fiinţe malefice şi bunătatea noastră (shan) este dramatic. Ştiţi, când maleficul vede că 
urmează să fie eliminat, aleargă de-a dreptul frenetic. Este rău, este veninos şi este malefic. Şi la fel 
ca otrava - dacă vreţi să nu otrăvească lumea, nu poate s-o facă - acesta este felul în care există. 
Deci în procesul eliminării acestuia nu fiţi deloc îngăduitori - doar curăţaţi-l. Aici nu mă refer la 
fiinţe umane, ci la acele fiinţe malefice care manipulează oamenii. De fapt, toţi discipolii mei au 
abilităţi, şi asta îi include pe studenţii din China şi din alte ţări, şi de asemenea pe unii studenţi noi. 
Toţi au de fapt abilităţi. Deoarece în rectificarea-Fa fiecare stadiu este o încercare, un test, lăsate 
pentru diferite situaţii în diferite perioade viitoare ale istoriei1 , aceasta este o Lege magnifică lăsată 
pentru istoria Cosmosului.  În ceea ce priveşte cultivarea voastră,  voi aţi  trecut deja prin cursul 

1



cultivării. Sunteţi fiinţe care sunt fost stabilite pentru Dafa. Ultima parte a călătoriei voastre este 
elevarea  voastră  spre  poziţia  voastră  originară  şi  cea  mai  înaltă.  Cu  mintea  lor  cuprinzătoare, 
discipolii Dafa pot îndura orice, dar lucruri diferite se vor întâmpla în diferite istorii ale viitorului. 
Această mare Fa a Cosmosului este pentru a lăsa fiinţelor simţitoare la diferite niveluri, în diferite 
perioade  ale  istoriei  o  referinţă  cu  privire  la  sursa  problemelor  în  diferite  perioade,  la  diferite 
niveluri şi pentru a lăsa fiinţelor moduri de tratare a tuturor tipurilor de situaţii care intervin în 
diferite momente ale istoriei.  Astfel  că,  toate tipurile de probleme care se manifestă astăzi  sunt 
referinţe lăsate istoriei. Manifestările sunt complicate şi par aleatorii, dar de fapt sunt foarte bine 
ordonate. Acestea sunt lăsate istoriei [pentru a demonstra] cum ar trebui tratate problemele care vor 
apare în diferite perioade viitoare. Deci, dacă răul a ajuns în punctul în care nu mai poate fi salvat, 
rezolvarea  situaţiei  nu  este  o  problemă  a  cultivării  personale  a  cuiva  -  este  protejarea  Legii 
Cosmosului. Când este necesar, cineva poate folosi diferite abilităţi de la diferite niveluri pentru 
eliminarea acestuia.

După cum ştiţi, Legea mea nu vă este predată numai vouă - la diferite niveluri toţi ascultă. 
Deci,  cu  alte  cuvinte,  sarcina  rectificării-Fa  există  la  diferite  niveluri.  În  circumstanţe  speciale 
cineva poate elimina maleficul - aceasta se poate face. Acest lucru nu a existat înainte în căile de 
cultivare de-a lungul istoriei. Diversele stări corecte pe care le afişaţi în acest moment în fiecare 
privinţă  şi  cum rezolvaţi  lucrurile  în  tot  felul  de  situaţii,  sunt  toate  lăsate  istoriei.  Deci  sunt 
amândouă serioase şi decisive. Desigur, când eliminăm maleficul trebuie să aveţi în minte faptul că 
dacă aveţi intenţia de laudă, frici umane obişnuite sau gânduri impure, nu veţi fi capabili să vă 
atingeţi obiectivul. De ce ai o astfel de abilitate? Este doar pentru că eşti un cultivator excelent. 
Deci când ai trimis acel gând drept, acesta nu ar fi putut fi trimis decât de un cultivator excelent. De 
aceea când unii  studenţi  folosesc acea abilitate,  uneori  funcţionează şi  uneori  nu. Acolo se află 
problema. Acestea fiind spuse, când cineva ar trebui cu adevărat eliminat, pur şi simplu trebuie să 
fie eliminat. Nu sunteţi numai voi cei care faceţi eliminarea; dacă un cultivator nu îl poate elimina, 
zei - incluzând zei înalţi - trebuie să participe de asemenea la eliminarea acestuia.

Alt aspect este că de acum înainte la grupul de practică sau unde se desfăşoară o altă conferinţă 
mare ca cea a noastră, studenţii noştri pot să-şi liniştească minţile timp de cinci minute, şezând cu 
mâinile  în  Jieyin şi  gândindu-se  la  eliminarea  gândurilor  rele,  a  karmei,  noţiunilor  rele  şi 
interferenţelor exterioare din minţile lor. Stând aşa, gândiţi-vă că ele mor şi că vor fi eliminaţi. Cinci 
minute  vor  fi  de  ajuns.  (aplauze)  Când  ne  strângem  pentru  a  practica  în  grup,  gândiţi-vă  la 
eliminarea maleficului în cele Trei Tărâmuri, în timp ce ţineţi  o mână vertical (li-zhang) în fata 
pieptului, şi doar gândiţi-vă cu Gânduri Adevărate pentru cinci minute - asta ar trebui să fie de 
ajuns. (aplauze) Va funcţiona, pentru că voi sunteţi, la urma urmei, cultivatori magnifici şi sunteţi 
diferiţi de oamenii obişnuiţi. Dar dacă folosiţi aceasta pentru ceva pentru care un cultivator nu ar 
trebui să o folosească, nu va funcţiona; imediat ce gândurile iau naştere, retribuţia va urma sau 
nivelul tău va cade. Ţineţi minte asta!

În continuare o să vorbesc despre o altă chestiune. Care chestiune? Ştiţi, teoria gravitaţiei în 
care  cred  oamenii  de  ştiinţă  din  prezent  este  total  greşită.  Ce  este  legat  de  acest  fenomen  al 
gravitaţiei pe care l-au descris oamenii? Aceasta se întâmplă deoarece toate vieţile şi toată materia, 
incluzând aerul şi apa, care sunt pe Pământ şi în cele Trei Tărâmuri - toate lucrurile care există în 
cele  Trei  Tărâmuri  -  sunt  compuse  din  particule  ale  tuturor  diferitelor  niveluri  din  cele  Trei 
Tărâmuri, şi diferite particule ale diferitelor niveluri sunt interconectate. Atunci când există o forţă 
care  trage,  această  interconectare  poate  să  se  extindă  sau  să  se  mişte  în  interiorul  celor  Trei 
Tărâmuri. Cu alte cuvinte, când tragi ceva, acel ceva se poate extinde ca o bandă se cauciuc, şi când 
îi dai  drumul,  aceasta va reveni.  Astfel  că este o formă de existenţă fundamentală, stabilă între 
particule. De aceea orice obiect din acest mediu al Pământului va reveni pe sol după ce îl muţi. 
Desigur, nu vorbesc despre mutarea unei bucăţi mari de piatră într-un alt loc, situaţie în care nu va 
reveni unde a fost. Nu aceasta este ideea. Suprafaţa Pământului este limita unui nivel. La acest nivel 
lucrurile se pot deplasa pe orizontală din moment ce sunt toate pe acelaşi nivel. Dar când ceva se 
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mişcă spre un nivel aflat dincolo de nivelul său, va fi tras înapoi, deoarece lucrurile pe Pământ sunt 
în tărâmul unde există particule din acest nivel.

Gândiţi-vă cu toţii: cel mai mare corp cosmic este extrem de vast. Fiinţele umane şi Pământul 
sunt mici chiar şi atunci când sunt văzute dintr-un loc înalt din cele Trei Tărâmuri. O persoană pare 
să fi călătorit din New York în Canada, când de fapt, în ochii lor se pare că nu te-ai mişcat deloc, 
deoarece mărimea deplasării tale este cu adevărat mică. Deci când rachetele spaţiale decolează spre 
cer, ele încearcă să scape din acest mediu - care e compus din particule de la diferite niveluri - care 
formează Pământul. Deci fiinţele umane folosesc rachete pentru a mări forţa de propulsie şi pentru a 
le mişca cu o forţă mare. După cum ştiţi, în cele Trei Tărâmuri există un strat atmosferic. Arată ca o 
atmosferă,  când  de  fapt  în  interiorul  ei  se  află  un  mediu  compus  din  nenumărate  fiinţe 
microcosmice, al căror rol este de a oferi stabilitate pentru ca fiinţele umane să poată exista aici. 
Când ceva părăseşte această atmosferă, interconexiunile dintre multe molecule sunt rupte de forţa 
de tracţiune puternică. Aceasta creează o situaţie: doar particulele de la periferie sunt încă conectate 
la aceasta, şi forţa de tracţiune nu mai este atât de puternică. Cu alte cuvinte, deşi nu mai este în 
mediul Pământului, este încă conectată la tărâmurile altor particule în cele Trei Tărâmuri. Numai în 
acest fel poate fi stabilă acolo. Acesta este motivul pentru care un satelit poate sta acolo. Desigur, 
aceeaşi interconexiune există în obiectele cu aceeaşi greutate, dar cu volume diferite. Un obiect care 
are un volum mic, dar o densitate mare are aceeaşi cantitate de interconexiune precum un obiect cu 
volum mare, deci pare că ele au aceeaşi greutate. Sunt multe alte aspecte dacă intru în detalii. Ceea 
ce am încercat să vă spun acum este că “gravitaţia” nu există. Cauza reală pentru ca particulele din 
acest mediu să existe aici, este că acestea trebuie să fie interconectate.

Atunci de ce, când vine vorba de cultivatori, o persoană îşi poate părăsi corpul? Şi de ce poate 
levita? Este exact pentru că materia corpului tău, care este legată de Pământ şi este compusă din 
particule de materie de suprafaţă, a suferit schimbări. Ea şi-a tăiat legăturile cu particulele din acest 
mediu, încât nu mai eşti subordonat forţei sale de coeziune şi nu mai eşti subordonat puterii sale de 
constrângere şi tracţiune. Asta se întâmplă când levitezi. Deci în orice tărâm ai cultivat, compoziţia 
fiinţei tale la nivel microcosmic este conectată la acel tărâm. Când cultivi spre niveluri mai înalte 
vei fi conectat la niveluri mai înalte şi îţi vei tăia legăturile cu toate nivelele de mai jos. Aceasta este 
relaţia.  Conectarea şi  deschiderea Marelui Circuit  Ceresc sunt o manifestare la acest  nivel.  Dar 
studenţii au trecut de mult timp de acest nivel, numai că sunt încuiaţi. De acum încolo, studenţii 
noştri, unul după altul, vor da peste diferite stări în cultivare. De aceea v-am menţionat asta. Astăzi 
voi spune doar atât. Sper că această conferinţă a Legii să meargă chiar mai bine. (aplauze)

Ştiu că toţi aţi muncit din greu. Trebuie să munciţi şi trebuie să studiaţi, aveţi viaţa voastră de 
familie şi aveţi activităţi sociale, şi în acelaşi timp trebuie să aveţi grijă de familiile voastre, să faceţi 
o treabă bună la serviciu şi trebuie să studiaţi Legea bine şi să faceţi exerciţiile bine, şi mai nou, 
trebuie să clarificaţi adevărul. Este dificil! Este destul de greu atât ca timp cât şi financiar. Este greu, 
deci virtutea voastră măreaţă iese la iveală; este greu şi de asemenea este o bună ocazie pentru a vă 
stabili virtutea măreaţă. Remarcabil! Din moment ce sunteţi cultivatori, cu toate că este greu, ar 
trebui să faceţi chiar mai bine. Asta este tot ce voi spune. (aplauze)

NOTĂ: În chineză, cuvântul “istorie” este folosit în sens larg şi poate fi folosit cu referire la  
trecut, prezent sau viitor.

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea 
de a o face cât mai fidelă textului original. Conferinţa se poate citi şi în limba engleză la adresa:  
http://www.clearwisdom.net/html/articles/2001/5/22/10271.html Traducerea a fost actualizată pe: 4 
septembrie 2009 ]
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